



Verslag Algemene Ledenvergadering TV Stevenshof, 24 februari 2017

Aanwezig: 29 leden (inclusief het bestuur); verslag: Gerard Schrama

Agenda

1. Opening en mededelingen
2. Verslag van de ALV 29 januari 2016
3. Financieel verslag van de vereniging
4. Contributie 2017 –2018
5. Samenstelling bestuur
6. Terugblik 2016 en plannen 2017
7. Rondvraag
8. Sluiting

1. Opening en mededelingen

De voorzitter Bram Guijt opent om 20.05 uur de vergadering en heet iedereen welkom. Er zijn geen ingekomen stukken. Punten die ter vergadering worden ingebracht door leden, zullen in de rondvraag aan de orde komen.

2. Verslag van de ALV 29 januari 2016

Het verslag wordt doorgenomen.

De vragen die gesteld zijn op de vorige ALV 29 januari 2016 worden door het bestuur beantwoord.

- Koos Veefkind vraagt naar het energiebeheer op de vereniging. Het bestuur geeft aan dat het onderwerp leeft. Er is een Duurzaamheidscommissie in de maak om hier verder invulling aan te geven.
- Rieuwert Hoppes stelt een vraag over de beschikbaarheid van de agenda en de notulen van de maandelijkse bestuursvergadering. Het antwoord is dat het in de bedoeling ligt deze iedere maand, na goedkeuring, toe te sturen aan de commissies. Voorstellen voor agendapunten kunnen schriftelijk worden ingediend.

Babs Teng merkt op dat het besluit tot fusie tussen de Vereniging en de Stichting niet met de leden is gecommuniceerd. Hetzelfde geldt voor de passage van de nieuwe akte bij de notaris. Het bestuur geeft aan dat dit formeel anders had gekund. De notulen van de Bijzondere ALV 2016 over de fusie wordt geaccordeerd door de ALV.

De vergadering heeft verder geen op- of aanmerkingen op het verslag en geeft haar goedkeuring dit verslag.

3. Financieel verslag van de vereniging

Algemeen overzicht.

De penningmeester, Michel Boekee licht de financiële positie van de vereniging toe. Het resultaat is wederom positief. Michel geeft aan dat het resultaat ongeveer € 15.000,= is geworden, exclusief de reservering voor de banen van zo'n € 10.000,=. Het blijft belangrijk

aandacht te hebben voor de opbouw van de reserves t.b.v. toekomstige verwachte en onverwachte kosten.

Balans en Resultatenrekening.

De baromzet was hoger dan het jaar ervoor. We komen daarmee boven de BTW grens en zullen rekening moeten houden met BTW-afdracht over de baromzet. Ernst Jan stelt voor om een All Inclusive lidmaatschap in te stellen.

Ledenaantal.

Er is een verdere achteruitgang in het ledenaantal in 2016. Nico vraagt naar de consequenties hiervan. Het antwoord hierop is niet gemakkelijk te geven. Ook TVS voelt de gevolgen van de landelijke trend. Activiteiten t.b.v. werving hebben nauwelijks effect. Het bestuur houdt de "kritieke ondergrens" in de gaten.

Fred stelt voor dat de club zich richt op jeugd van 4-11 jaar om de ledendaling op termijn tegen te gaan.

Verslag van de kascommissie.

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en heeft geen onregelmatigheden aangetroffen. De vergadering verleent het gehele bestuur de door de kascommissie voorgestelde decharge.

4. Contributies voor het seizoen 2017 - 2018

Het bestuur stelt voor een extra categorie voor seniorleden in te voeren; Senior 3. Dit ter vervanging van de huidige categorie Daluurleden. Dit type verenigingslidmaatschap zal in de komende 5 jaar in fasen verdwijnen uit het aanbod bij onze vereniging. De hoogte van de contributie wordt gelijkgesteld met het senioren lidmaatschap. Het voorstel wordt goedgekeurd.

5. Samenstelling van het bestuur

Het bestuur neemt afscheid van Emile Witlox als bestuurslid. Bram bedankt Emile voor zijn inzet in het algemeen en voor die bij de fusie in het bijzonder en biedt hem een passend cadeau aan. Emile houdt vervolgens een korte speech.

Bram vraagt de vergadering aandacht voor de ontstane vacature in het bestuur!

6. Terugblik 2016 en de plannen voor 2017

Terugblik 2016

Alvorens in te gaan op de gerealiseerde projecten in 2016 vraagt Bram aandacht voor het feit dat er veel vrijwilligers bij de realisatie betrokken zijn geweest. Dat laat zien dat er buiten het tennis op sociaal/maatschappelijk gebied gebeurt op de club.

Volgende projecten zijn in het afgelopen jaar gerealiseerd:

- De kinderspeelplaats is vernieuwd;
- De fusie tussen beide verenigingen is afgerond;
- De hoeken van het balkon zijn windvrij gemaakt;
- De toiletgroepen zijn vernieuwd;
- De inventarisatie van onderhoud van de banen en het verenigingsgebouw is afgerond

Tenslotte: een vereniging is nu eenmaal **van de leden, voor de leden**. Zoals ieder jaar wordt één vrijwilliger speciaal in het zonnetje gezet. Dit jaar is dat Nick Wolvers: hij wordt "vrijwilliger van het jaar", met alle emolumenten die daaraan verbonden zijn.

Nick maakt van dit moment gebruik en vraagt de vergadering of ideeën uit commissies of van leden in het algemeen ingediend kunnen worden in de ALV. In antwoord hierop geeft het bestuur aan dat het altijd goed is om meer input te krijgen van leden, maar de ALV is daar niet het geëigende platform voor. Het bestuur staat te allen tijde open voor ideeën.

Plannen 2017

- Er is een KNLTB – opleidingstraject gestart (Modern Besturen) voor leden die mogelijk later bestuurlijke posities in de club zullen innemen;
- De bestuursleden Bram en Gerard nemen deel aan de KNLTB – cursus Besturen met een Visie;
- Verbetering van de communicatie naar de leden door de vernieuwing van de website van de vereniging, waardoor o.a. het gebruik van facebook en de tennisapp simpeler wordt;
- De uitkomsten van de actie “helpende handen “, die in 2016 is georganiseerd om meer vrijwilligers bij de vereniging te activeren, worden verder uitgewerkt;
- Het bestuur probeert meer leden te interesseren om mee te doen in een commissie of voor de versterking binnen de eigen groep bestuursleden;
- Mogelijkheid onderzoeken om de baanverlichting anders te bedienen;
- Aan het 20 – jarig bestaan van ons park wordt tijdens het B & P Open toernooi feestelijk aandacht besteed.

7. Rondvraag

- Fred stelt een vraag over de keuze van de tennisballen bij competities e.d. over de ballen. Het bestuur geeft aan dat zij één type tennisbal faciliteert, nl. , de “club-bal”. Het staat iedereen vrij om voor een andere tennisbal te kiezen. Wanneer niet voor de club-bal gekozen wordt, hoeft deze ook niet betaald te worden. Het bestuur zal in het vervolg besluiten over club-ballen communiceren met Fred.
- Roy heeft ideeën over de verfraaiing van de entree naar het park. De reactie van het bestuur is positief en gaat bekijken hoe hier invulling aan te geven.
- Koos vraagt naar de uitslag van de belronde. Het antwoord hierop is helder: het resultaat van de belronde, bedoeld om meer vrijwilligers / commissieleden te werven, viel tegen. De Onderhoudscommissie trok de meeste belangstelling. Over het geheel konden toch enkele commissies nieuwe leden verwelkomen.
- Tenslotte een opmerking Koos over het ontbreken het verslag van de ALV van 2016 op de website van de vereniging. Het bestuur erkent dat zij hierin nalatig zijn geweest en dat het in de toekomst niet weer mag gebeuren.

8. Sluiting

Sluiting 21:20. Bram bedankt alle aanwezigen en biedt ze een drankje aan de bar aan.